

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021

1. Η Συντονιστική Επιτροπή (Σ.Ε.) για τις Γερμανικές οφειλές προς την Ελλάδα, είναι εθελοντική επιτροπή που συγκροτήθηκε από τους μη κερδοσκοπικούς, μη κυβερνητικούς και μη κομματικούς Οργανισμούς **International Hellenic Association (IHA)**, **Canadian Hellenic Congress (CHC)**, **Hellenic American National Council (HANC)** και **Ίδρυμα Δελιβάνη-Νεγρεπόντη**, τον Μάιο του 2021.

Η Σ.Ε. απαρτίζεται από 1 μέλος/συντονιστή από κάθε συμμετέχοντα Οργανισμό. Καθένας από τους 4 συντονιστές έχει μια ψήφο αλλά συμμετέχει στην Σ.Ε. με όσους εθελοντές/μέλη επιθυμεί να ορίσει. Επί του παρόντος συμμετέχουν 15 εθελοντές, ειδήμονες στις Γερμανικές Επανορθώσεις, ή/και Αποζημιώσεις ή/και Κατοχικά Δάνεια. Πρόεδρος της Σ.Ε. είναι ο Dr. Costas Pappas από το CHC.

2. Στην ιστοσελίδα <https://professors-phds.com/35325-2/> μπορεί κανείς να δει μερικές από τις δραστηριότητες της Επιτροπής:

Μεταξύ άλλων, την ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ (Για τις Γερμανικές Οφειλές) σχετικά με ομιλία που έδωσε ο Δρ. Gregor Gysi (στο πλαίσιο Ομιλιών IHA) ο οποίος είναι Γερμανός βουλευτής του κόμματος Die Linke και πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γερμανίας-Ελλάδας.

Η εν λόγω ανακοίνωση τύπου (που αναδεικνύει τις θέσεις της Επιτροπής) στην Ελληνική, Αγγλική, Γαλλική και Γερμανική γλώσσα, εστάλη σε άτομα, κόμματα και βουλευτές της Ελλάδας και της αλλοδαπής.

<https://professors-phds.com/2021/09/03/37724/>

3. Σε Ελληνικό και Αγγλικό video που δημιούργησε η συντονίστρια του IHA, Ελενη Σαββάκη, αναδεικνύονται οι αγριότητες των Γερμανών στην Ελλάδα κατά τον 2ο Παγκόσμιο Πόλεμο, και επισημαίνεται το γεγονός ότι χρωστάει το Γερμανικό Κράτος στην Ελλάδα πολύ περισσότερα χρήματα από όσα χρωστάει η Ελλάδα σε όλη την Ευρώπη.

Τα δύο video απεστάλησαν σε χιλιάδες διευθύνσεις Ελλάδος και αλλοδαπής, σε ελληνικά σχολεία και ελληνικές ομογένειες.

Το Ελληνικό video μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα:

<https://www.facebook.com/266450294247830/videos/277030234097975/?ref=sharing>

Το Αγγλικό video μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα:

http://www.chcnews.org/index_eng.html

4. Στο πλαίσιο ομιλιών του ΙΗΑ, ο συμμετέχων στην Επιτροπή Dr. Αριστομένης Συγγελάκης ειδήμων επι των Γερμανικών Αποζημιώσεων έδωσε αξιόλογη ομιλία αναδεικνύοντας ότι οι Γερμανικές Οφειλές από τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο και τη Γερμανική Κατοχή της Ελλάδας αποτελούν ανοικτό και απαράγραπτο χρέος της Γερμανίας προς την Ελλάδα, και είναι εθνικό καθήκον των Ελλήνων η σθεναρή διεκδίκησή τους.

5. Επίσης, στο πλαίσιο ομιλιών του ΙΗΑ, ο ο συμμετέχων στην Επιτροπή Τζανέτος Γκούσκος ειδήμων επι των Γερμανικών Δανείων στο Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο, και συγγραφέας του βιβλίου «*Ιδού ο Λογαριασμός κ. Μέρκελ: 300 Δις Ευρώ απ' τα Κατοχικά Δάνεια*» έδωσε αξιόλογη ομιλία παραθέτοντας ντοκουμέντα για το αντίστοιχο γερμανικό χρέος ανερχόμενο σε ποσό κειμενόμενο μεταξύ 370 δισεκατομμυρίων και 1,3 τρις ευρώ ανάλογα με τη μέθοδο υπολογισμού του.

6. Δεδομένου ότι η διακομματική επιτροπή του Ελληνικού κοινοβουλίου έχει λανθασμένα υπολογίσει το ΚΑΤΟΧΙΚΟ ΔΑΝΕΙΟ σε 10 δις ενώ σύμφωνα με ειδικούς είναι 370 δις με συντηρητικό υπολογισμό, χρειαζόμαστε την άποψη διεθνούς κύρους οικονομολόγων και ιστορικών (όπως Krugman, Stiglitz, Piketty, Galbraith, Roth, Toussaint, Straus Kahn, Geithner), άποψη που δεν θα μπορεί να αμφισβητηθεί από κανένα. Κατα συνέπεια, η Επιτροπή αποφάσισε να διοργανώσει διεθνές Συνέδριο με θέματα: (α) Ανάδειξη του πραγματικού ποσού Κατοχικών Δανείων και (β) Διασύνδεση των Γερμανικών Οφειλών (Επανορθώσεων, Δανείων και Αποζημιώσεων) με τη σύγχρονη μετατροπή της Πατρίδας μας σε αποικία Χρέους. (γ) Αποσαφήνιση του γεγονότος ότι το καθεστώς δανεισμού που επιβλήθηκε στην Ελλάδα είναι αντίθετο με τον Καταστατικό Χάρτη του ΟΗΕ, το διεθνές δίκαιο, και τις Συνθήκες της ΕΕ. (δ) Ανάδειξη του πειράματος με την Ελλάδα για γεωπολιτική χειραγώγηση μικρών κρατών, έτσι ώστε να αποφευχθεί η επανάληψή του.

7. Βασική στρατηγική της Επιτροπής αποτελεί η διαρκής ανακίνηση του λησμονημένου θέματος στο κοινό και στην Βουλή των Ελλήνων, σε μια προσπάθεια να πειστεί η Ελληνική Κυβέρνηση να σταματήσει την αποπληρωμή του Ελληνικού χρέους στη Γερμανία έως ότου η Γερμανία ξεκινήσει να αποπληρώνει το δικό της χρέος στην Ελλάδα. Σημειωτέον ότι η στάση πληρωμών στη Γερμανία αναφέρεται πλέον ως πιθανότητα όχι μόνον από εμάς, αλλά ακόμα και από το αριστερό κόμμα της Γερμανίας.

8. Πορεία πλεύσης μας είναι:

(α) Να λάβουμε σαν δεδομένο το ότι η Ελλάδα θα σταματήσει να πληρώνει τη Γερμανία μέχρι η Γερμανία να αρχίσει να πληρώνει την Ελλάδα, και να προτείνουμε προς την Κυβέρνηση μέτρα αντιμετώπισης των αναμενόμενων αντιποίνων (με μέγιστη δυνατή δημοσιοποίηση). Για παράδειγμα: (i) Σαν αντίποινα η Γερμανία θα μπορούσε να πουλήσει όπλα στους Τούρκους. Αυτό όμως το κάνει ήδη. (ii) Σαν αντίποινα η Γερμανία θα μπορούσε να μην παραδώσει προπληρωμένες παραγγελίες μας. Σαν απάντηση η Ελλάδα θα μπορούσε να κάνει το ίδιο με τις εξαγωγές μας στη Γερμανία. Αλλωστε η Ελλάδα θα πρέπει να μειώσει κατά πολύ τα εισαγόμενα προϊόντα από Γερμανία άμεσα, και σίγουρα πριν αρχίσει τη στάση πληρωμής της Γερμανίας.

(β) Η πρόταση δημιουργίας μετώπου με Γαλλία και Ιταλία (το σύνολο χρέους μας και στις δύο αυτές χώρες μαζί είναι περίπου ίσο με το χρέος μας στη Γερμανία), εξηγώντας ότι: (i) Από τα χρήματα που θα μένουν στην Ελλάδα (μη πληρώνοντας τη Γερμανία) κάποια θα παραμένουν εδώ για ανάπτυξη και κάποια θα δίνονται σε Γαλλία και Ιταλία για πρόωρη εξόφληση του χρέους μας σε αυτές. (ii) Αν γίνει εγγραφή στον προϋπολογισμό της Ελλάδας ενός ποσού από το Γερμανικό χρέος, μπορούμε να εξοφλήσουμε το χρέος μας στην Γαλλία και Ιταλία.

Ελένη Σαββάκη,
Ομότιμη Καθηγήτρια Ιατρικής,
Πανεπιστημίου Κρήτης.